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ΜΕΛΕΤΗ: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ – ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ» 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

ΑΡΙΘ. ΜΕΛΕΤΗΣ  58/2018
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Σκοπός της παρούσας μελέτης είναι η προμήθεια και η τοποθέτηση εξοπλισμού παιδικών χαρών και η αντικατάσταση των ακατάλληλων υφιστάμενων οργάνων λόγω παλαιότητας με καινούρια, σε ήδη υπάρχουσες παλαιές παιδικές χαρές με γενικότερο στόχο τη δημιουργία 16 σύγχρονων και ασφαλών παιδικών χαρών που θα τηρούν τις διεθνείς προδιαγραφές ασφαλείας.

Διαπιστώθηκε ότι στις παιδικές χαρές τα σημαντικότερα προβλήματα αφορούν τον υφιστάμενο εξοπλισμό, ο οποίος είναι παλαιός και δεν πληρεί τις προδιαγραφές του ΕΝ 1176, παρουσιάζοντας έτσι λειτουργικά προβλήματα.

Οι φθορές των οργάνων στους χώρους αυτούς, καθιστούν την πιστοποίησή τους αδύνατη.

Σύμφωνα με τη μελέτη αρχικά θα αποξηλωθούν τα ακατάλληλα υφιστάμενα όργανα (μαζί με τις βάσεις από μπετόν) των παιδικών χαρών, θα γίνουν εργασίες προετοιμασίας της επιφάνειας πάνω στην οποία θα τοποθετηθούν τα όργανα της παιδικής χαράς, μαζί με αποκομιδή πλεοναζόντων χωμάτων, καθάρισμα, συγκέντρωση και αποκομιδή κάθε άχρηστου υλικού (πέτρες κ.λ.π.), στο σκέλος της προετοιμασίας θα περιλαμβάνεται η καθαίρεση μεμονωμένων στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα όπου απαιτείται, γενική ισοπέδωση του χώρου και διαμόρφωσή του για την εγκατάσταση των οργάνων. 

Στη συνέχεια θα τοποθετηθεί ο νέος εξοπλισμός.

· παράδοση των ειδών θα γίνεται τμηματικά στο χώρο της κάθε παιδικής χαράς και σε συνεννόηση πάντα με την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.

Οι παραπάνω εργασίες έχουν σαν στόχο να λύσουν τα λειτουργικά προβλήματα δημιουργώντας ένα περιβάλλον ασφαλές και αισθητικά αναβαθμισμένο, τόσο για τους πολίτες όσο κυρίως για τα παιδιά που θα παίζουν στους χώρους αυτούς.

· προμήθεια θα υλοποιηθεί με τη διενέργεια ανοικτής ηλεκτρονικής διαγωνιστικής διαδικασίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.

· δαπάνη για προμήθεια προϋπολογίζεται στο ποσό των 163.709,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 

Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψη βάση τιμής. Το συνολικό χρονοδιάγραμμα παράδοσης του εξοπλισμού δε θα ξεπερνά τους έξι (6) μήνες. Η παράδοση του εξοπλισμού καθώς και οι εργασίες θα ξεκινήσουν το αργότερο σε ένα (1) μήνα από την υπογραφή της σύμβασης.
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