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ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Δ Η Μ Ο Σ  ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΑΡΙΘΜ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 06/2020
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 66.275,47 € 
Κ.Α ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ: 10.6634.0001, 15.6634, 20.6634.0000
ΠΙΣΤΩΣΗ Κ.Α ΔΗΜΟΥ 2021:  16.000,00€, 1.500,00€, 16.000,00€
CPV: 19640000-4, 39800000-0
	Τίτλος: προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού του Δήμου Δίου - Ολύμπου και των Νομικών του προσώπων  για το έτος 2021


ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ: Λευκό ρολό 1 κιλού δίφυλλο, διπλά ενισχυμένο, από λευκασμένο χημικό πολτό, αυτοτελής συσκευασία.

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 40 ΡΟΛΩΝ: Χαρτί ρολό υγείας, μη ανακυκλωμένο, δίφυλλο, από καθαρή χαρτομάζα. Βάρος Ρολού:125γρ. ± 5%. Συσκευασία των 40 ρολών. 
ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 12 ΡΟΛΩΝ: Χαρτί ρολό υγείας, μη ανακυκλωμένο, δίφυλλο, από καθαρή χαρτομάζα. Βάρος Ρολού:150γρ. ± 5%. Συσκευασία των 12 ρολών.
ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ: Χαρτοπετσέτες αρίστης ποιότητας, απαλές, απορροφητικές, ανθεκτικές, από λευκασμένο χημικό πολτό. Σε κατάλληλα τυποποιημένοι πλαστική συσκευασία των 100 φύλλων, λευκού χρώματος, ανά πακέτο διαστάσεων 30Χ30cm.
ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΖΙΚ-ΖΑΚ ΓΚΟΦΡΕ: Χειροπετσέτες  ζικ -ζακ λευκές επαγγελματικού τύπου . Θα πρέπει να είναι μαλακή και απορροφητική μονόφυλλη από καθαρή χαρτομάζα, συσκευασία 20πΧ200φύλλα/κιβώτιο
ΧΑΡΤΙΝΟ ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ 1,00Χ1,30: Τραπεζομάντιλα χάρτινα με πλαστική επένδυση στο κάτω μέρος σε  συσκευασία των 110 τεμαχίων.
ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΥΓΡΑ (ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ): Εμποτισμένα με ειδικό άρωμα χωρίς αλκοόλ ποιοτικά ελεγμένα σε συσκευασία 72 τεμαχίων.
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 50x50cm ΜΙΚΡΕΣ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10ΤΕΜ.): Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 50χ50 cm με κορδόνι, σε συσκευασία ρολό των 10 τεμαχίων σε κιβωτιο 40 συσκευασιών.
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΙΚΡΕΣ 50Χ50cm: Σακούλες απορριμμάτων γραφείου-τουαλέτας WC ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό 50Χ50cm διάθεση με το κιλό.

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 54Χ75cm (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10ΤΕΜ.): Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 54Χ75 cm με κορδόνι, σε συσκευασία ρολό των 10 τεμαχίων σε κιβωτιο 40 συσκευασιών.
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 70Χ80cm:Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές  και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 70Χ80cm , διάθεση με το κιλό.
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 110Χ80cm: Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 110Χ80cm , διάθεση με το κιλό.
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 80Χ65cm: Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 80Χ65cm , διάθεση με το κιλό.
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΜΕΓΑΛΕΣ 130Χ130cm:  Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 130x130cm ,διάθεση με το κιλό.
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ 70x90cm   (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10ΤΕΜ.): Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσεως ανθεκτικές και φιλικό προς το περιβάλλον υλικό, ενδεικτικών διαστάσεων 70x90cm με κορδόνι, σε συσκευασία ρολό των 10 τεμαχίων σε κιβωτιο 40 συσκευασιών.
ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Ήπιο καθαριστικό γενικής χρήσης με άρωμα. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Ήπιο για τα χέρια με ουδέτερο PH κατάλληλο για τον καθαρισμό των πιάτων & ποτηριών. Εύκολο ξέβγαλμα. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.
ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 450ml: Ήπιο για τα χέρια με ουδέτερο PH κατάλληλο για τον καθαρισμό των πιάτων & ποτηριών. Εύκολο ξέβγαλμα. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.
ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Ήπιο υγρό καθαρισμού χεριών με άρωμα. Να φέρει αριθμό έγκρισης από ΕΟΦ -CPNP. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.
ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 1 ΛΙΤΡΟ: Ήπιο υγρό καθαρισμού χεριών με άρωμα. Να φέρει αριθμό έγκρισης από ΕΟΦ -CPNP.    Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.                                   

ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΜΙΚΡΟ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ 300ml.: Ήπιο υγρό καθαρισμού χεριών με άρωμα σε συσκευασία 300ml με αντλία. Να φέρει αριθμό έγκρισης από ΕΟΦ -CPNP. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

Απολυμαντικό χεριών με αντλία. Απολυμαντικό gel χεριών σε συσκευασία 475ml έως 500ml ,με αντλία για την εύκολη χρήση από το προσωπικό. Απολυμαντικό με ποσοστό αλκοόλης  70% τουλάχιστον που βοηθά με δραστικό τρόπο στη μείωση των ιών που μεταδίδονται κυρίως μέσω των χεριών .Να φέρει σήμανση CE .Αριθμός έγκρισης από τον ΕΟΦ -CPNP. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

Απολυμαντικό χεριών με αντλία 1000ml. Απολυμαντικό gel χεριών σε συσκευασία 1000ml ,με αντλία για την εύκολη χρήση από το προσωπικό. Απολυμαντικό με ποσοστό αλκοόλης  70% τουλάχιστον που βοηθά με δραστικό τρόπο στη μείωση των ιών που μεταδίδονται κυρίως μέσω των χεριών .Να φέρει σήμανση CE .Αριθμός έγκρισης από τον ΕΟΦ -CPNP. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

Απολυμαντικό χεριών 4lt. Απολυμαντικό gel χεριών σε συσκευασία 4lt. Απολυμαντικό με ποσοστό αλκοόλης  70% τουλάχιστον που βοηθά με δραστικό τρόπο στη μείωση των ιών που μεταδίδονται κυρίως μέσω των χεριών .Να φέρει σήμανση CE .Αριθμός έγκρισης από τον ΕΟΦ -CPNP. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.
ΣΠΡΕΙ ΓΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 475-525ml: απολυμαντικό σπρέι με αντλία, απολυμαντικό με μικροβιοκτόνο δράση . Να φέρει σήμανση CE .Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.
ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Να περιέχει ειδική σύνθεση για να βοηθά τον καθαρισμό και να μην αφήνει θάμπωμα μετά το σκούπισμα και το στέγνωμα. Να δίνονται οδηγίες χρήσεως και οδηγίες ασφαλείας. Να διατίθεται σε συσκευασία των 4 λίτρων. 
ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ  750ml με αντλία : Να περιέχει ειδική σύνθεση για να βοηθά τον καθαρισμό και να μην αφήνει θάμπωμα μετά το σκούπισμα και το στέγνωμα. Να δίνονται οδηγίες χρήσεως και οδηγίες ασφαλείας. Να διατίθεται σε συσκευασία των 750ml με σύστημα ψεκασμού. 
ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΟ ΟΞΥ: Διάλυμα υδροχλωρικού οξέως  15% (κεζάπ) συσκ.450ml. 
ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ: Οινόπνευμα φωτιστικό, μπλε για γενική χρήση σε συσκευασία (πλαστικό μπουκάλι) περίπου 350 έως 400ml. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων  ασφαλείας.

ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ ΑΣΠΡΟ: οινόπνευμα άσπρο σε συσκευασία 275-325 ml. Οινοπνευματικός βαθμός 70% ( το ελάχιστο ) και 30% αποσταγμένο νερό.  Χωρίς πρόσθετα, άρωμα – χρώμα- γλυκερίνη . Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων  ασφαλείας.
ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΧΑΛΙΩΝ- ΜΟΚΕΤΩΝ: Απορρυπαντικό για χαλιά- μοκέτες χαμηλού αφρισμού σε συσκευασία των 500ml. 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΛΑΤΩΝ: Υγρό αφαίρεσης αλάτων με ισχυρή δράση συσκ.450 ml ήπιο με τα χέρια. Να διαλύει αμέσως άλατα, πουρί, και τα υπολείμματα σαπουνιού που επικάθονται στα είδη υγιεινής. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων  ασφαλείας.

ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου  σε συσκευασία 4lt παχύρευστο κατάλληλο για γενικό καθαρισμό ,απολύμανση και λεύκανση με άδεια του ΕΟΦ. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων  ασφαλείας.

ΧΛΩΡΙΝΗ ΑΠΛΗ 4 ΛΙΤΡΩΝ ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΛΕΜΟΝΙ: Διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου  σε συσκευασία 4lt κατάλληλο για γενικό καθαρισμό ,απολύμανση και λεύκανση με άδεια του ΕΟΦ, με άρωμα λεμόνι. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων  ασφαλείας.

ΧΛΩΡΙΝΗ ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΗ 1.250ml: Διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου σε συσκευασία 1250ml παχύρρευστο κατάλληλο για γενικό καθαρισμό, απολύμανση και λεύκανση με άδεια του ΕΟΦ. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων  ασφαλείας.

ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Υγρό για το γυάλισμα και τη διατήρηση της λάμψης των πιάτων και να έχει έγκριση από το γενικό χημείο του κράτους. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων  ασφαλείας.

ΑΦΑΙΡΕΤΙΚΟ ΜΕΛΑΝΗΣ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Αφαιρετικό μελάνης, graffiti, καρμπόν, σφραγίδων, στυλό, μαρκαδόρων και πλαστικών χρωμάτων  από τοίχους, θρανία φωριαμούς, μαρμάρινες κολόνες & άλλες επιφάνειες. Ιδανικό για σχολεία, 4 λίτρων . Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων  ασφαλείας.
ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΧΛΩΡΙΟ 4 ΛΙΤΡΩΝ: Ήπιο καθαριστικό γενικής χρήσης χωρίς χλώριο με άρωμα. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων ασφαλείας.
ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ  (ΣΚΟΝΗ) 50 ΜΕΖΟΥΡΩΝ: Απορρυπαντικό σκόνη για πλυντήριο ρούχων.  Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων  ασφαλείας
ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 56 ΤΕΜΑΧΙΩΝ). : Ταμπλέτες  για χρήση σε πλυντήριο οικιακής χρήσης. Να προσκομισθεί δελτίο δεδομένων  ασφαλείας
ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ:Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφαλείας και χρήσης και να είναι κατά προτίμηση οικολογικό ως προς το προωθητικό αέριο, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία 300ml ,να πληρεί τις οδηγίες και τις προδιαγραφέςτης Ε.Ε. για τη χρήση που προορίζεται (εσωτερικού χώρου).
ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΟ:Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφαλείας και χρήσης και να είναι κατά προτίμηση οικολογικό ως προς το προωθητικό αέριο, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία 300ml ,να πληρεί τις οδηγίες και τις προδιαγραφέςτης Ε.Ε. για τη χρήση που προορίζεται (εσωτερικού χώρου).
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑ ΧΕΙΡΟΣ: Από πλαστικό υψηλής αντοχής, να μην μαδάει και να σκουπίζει ομοιόμορφα χωρίς να αφήνει ίχνη. Τα ανταλλακτικά θα πρέπει να εφαρμόζουν απόλυτα με το κοντάρι INOX που θα επιλεγεί.
ΚΟΝΤΑΡΙ ΣΚΟΥΠΑΣ-ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ: INOX,μήκους 1,30 μέτρα, να βιδώνει απόλυτα στην οικιακή σφουγγαρίστρα και τη σκούπα.
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ: Σφουγγαρίστρα 250γρ.,από φυσικά και συνθετικά νήματα, με αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδια κατά τη χρήση της, με μεγάλη απορροφητικότητα. Θα πρέπει να εφαρμόζουν απόλυτα με το αντίστοιχο κοντάρι που θα επιλεγεί.
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ: Επαγγελματική σφουγγαρίστρα 400γρ. (ανταλλακτικό) κατασκευασμένη από πρωτογενή νήματα, εξαιρετική αντοχή στα αλκαλικά και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει χνούδι κατά τη χρήσης της και να έχει μεγάλη απορροφητικότητα. Θα πρέπει να εφαρμόζουν απόλυτα με το αντίστοιχο κοντάρι που θα επιλεγεί.
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ ΚΑΡΩ ΓΙΓΑΣ: Σφουγγαρίστρα καρώ γίγας 330gr. που να έχει  μεγάλη απορροφητικότητα και ανθεκτικότητα.
ΚΟΝΤΑΡΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ: Αλουμινίου, μήκους 1,30 μέτρα, να βιδώνει απόλυτα στην επαγγελματική σφουγγαρίστρα.
ΒΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ: Βάση επαγγελματικής σφουγγαρίστρας που θα εφαρμόζει απόλυτα με το αντίστοιχο κοντάρι και ανταλλακτικό της.
ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ: Ο κουβάς θα είναι πλαστικός, με ενσωματωμένο, αφαιρούμενο εξάρτημα αποστράγγισης υγρών 14 lt.
ΦΑΡΑΣΙ ΜΕ ΨHΛΗ ΛΑΒΗ: Φαράσι πλαστικό με εργονομικό κοντάρι μήκους 1,30 μέτρα.
ΞΕΣΚΟΝΙΣΤΗΡΙ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ: Ξεσκονίστρα με κοντάρι πτυσσόμενο και ακρυλικό πανί που μαγνητίζει τη σκόνη.
ΠΙΓΚΑΛ: Πλαστικό πιγκάλ μπάνιου με στρόγγυλη βάση.
ΣΚΟΥΠΑ ΧΟΡΤΟΥ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ: Οι σκούπες θα είναι κατασκευασμένες από καλής ποιότητας κατάλληλο υλικό (ψάθα σάρωσης) με ενισχυμένη στήριξή του και θα έχουν ενσωματωμένο ξύλινο κοντάρι μήκους 1,5m.
ΚΑΡΟΤΣΙ ΓΙΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑ ΜΕ ΠΡΕΣΣΑ ΚΑΙ 1 ΚΟΥΒΑ 25 ΛΙΤΡΩΝ: Επαγγελματικό με μηχανισμό αρίστης ποιότητας, με ένα πλαστικό κουβά χωρητικότητας 25lt, με χρωμιωμένο σκελετό, μεταλλικό χερούλι και μεταλλική πρέσα. Το καρότσι μετακινείται με ροδάκια και δέχεται επαγγελματική σφουγγαρίστρα. 
Καθαριστής τζαμιών  με τηλεσκοπικό κοντάρι 70-125cm:  Καθαριστής τζαμιών με τηλεσκοπικό κοντάρι μήκους 70-125cm και αναδιπλούμενη κεφαλή. διαθέτει σφουγγάρι. Μήκος μάκτρου: 25 cm

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΟΤΗΡΑΚΙΑ ΝΕΡΟΥ 130ml  (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50ΤΕΜ): Πλαστικά ποτήρια νερού αρίστης ποιότητας, άθραυστα, με θερμική αντοχή μέχρι 120 βαθμούς Κελσίου, χωρητικότητας 130ml, εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας των 50 ποτηριών. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.
ΠΟΤΗΡΙΑ ΦΕΛΙΖΟΛ 350ml 12 ΟΖ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 25ΤΕΜ): Ποτήρια φελιζόλ των 350ml σε συσκευασία των 25 τεμαχίων,εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΙΑΤΑ ΜΕΣΑΙΑ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 20ΤΕΜ): Πλαστικά πιάτα μεσαία, μίας χρήσης λευκού χρώματος (συσκευασία πακέτου 20 τεμάχια), αδιάβροχα, εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας . Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΙΡΟΥΝΙΑ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10ΤΕΜ):Πλαστικά πιρούνια μίας χρήσης λευκού χρώματος( συσκευασία πακέτου 10 τεμάχια) αδιάβροχα, εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας . Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΟΥΤΑΛΙΑ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10ΤΕΜ):Πλαστικά κουτάλια λευκού χρώματος (συσκευασία πακέτου 10 τεμάχια) αδιάβροχα μίας χρήσης, εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας . Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΠΩΛ ΦΑΓΗΤΟΥ 750ml: Πλαστικό μπωλ φαγητού διαφανές 750ml με ενσωματωμένο καπάκι . Κατάλληλο για κρύο και ζεστό φαγητό, εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας . Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.
ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΠΩΛ ΦΑΓΗΤΟΥ 500ml: Πλαστικό μπωλ  φαγητού διαφανές 500ml με ενσωματωμένο καπάκι.Κατάλληλο για κρύο και ζεστό φαγητό, εγκεκριμένα για τρόφιμα σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική, υγιεινή συσκευασία ασφαλείας . Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ ΠΙΑΤΩΝ: Οικιακό σφουγγαράκι δύο όψεων με φίμπρα  για τα πιάτα μεγάλο. Ιδανικό για γενική καθαριότητα, για απομάκρυνση στιγμάτων και κηλίδων.
ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΕΣ: Σε ρολό περίπου 14 μέτρων πλάτους 30 cm (τύπου wettex ή παρόμοιο). Υψηλή απορροφητικότητα και γρήγορο στέγνωμα, χωρίς να αφήνει χνούδι.
ΦΙΑΛΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ(ΓΙΑ ΓΚΑΖΑΚΙΑ): Φιάλες υγραερίου 190γρ. αρίστης ποιότητας 100% για σταθερή φλόγα και ιδανική καύση.
ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ: Ιατρικά γάντια, εξαιρετικής ποιότητας, ελαφρά πουδραρισμένα, μη αποστειρωμένα και αμφιτερόπλευρα. Να διατίθενται σε συσκευασία 100 τεμάχια/κουτί. Να φέρει σήμανση CE.

ΓΑΝΤΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΓΕΘΗ (ΖΕΥΓΟΣ):Εξαιρετικά ανθεκτικά διαθέσιμα σε όλα τα μεγέθη , σε διάφορα χρώματα.
ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ: Αλουμινόχαρτο 100 μέτρα χ30 cm (περίπου), πάχους 11 micron, σε κουτί, με ενσωματωμένο πριόνι για εύκολη κοπή
ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΧΑΡΤΙ ΨΗΣΙΜΑΤΟΣ: 15m x 38cm, Ιδανικό για χρήση στο φούρνο σε θερμοκρασίες εώς 200 ºC, Κατάλληλο επίσης γα χρήση στην κατάψυξη και στο φούρνο μικροκυμάτων, Από χαρτί υψηλής αντοχής, κατάλληλο για επαφή με όλα τα τρόφιμα σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε.Ε. 
ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 1000 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΣΠΑΣΤΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ: Καλαμάκια σπαστά μιας χρήσεως με προστατευτικό περιτύλιγμα σε συσκευασία των 1000 τεμαχιων.
ΞΥΔΙ 4 ΛΙΤΡΩΝ:Φυσικό ξύδι από κρασί με υπέροχο άρωμα ,ιδανικό για μαγειρική και σαλάτες.Απολλυμαντικό για την κουζίνα .απομακρύνει τις οσμές από τα τρόφιμα.Συσκευασία των 4 λίτρων.
ΞΥΔΙ ΛΕΥΚΟ 350ml: Ξύδι λευκό  σε πλαστική φιάλη350ml
ΒΑΜΒΑΚΙ ΥΔΡΟΦΙΛΟ:Παράγεται από 100% υδρόφιλο φυσικό βαμβάκι. Να είναι λευκό, μαλακό, απορροφητικό, πρακτικά άοσμο, καθαρό και μη τοξικό. Καλά λαναρισμένο, αποτελείται από μακριές ίνες, ξετυλίγεται και κόβεται      εύκολα σε συσκευασία των 100gr.
ΣΟΥΒΛΑΚΟΞΥΛΑ:Καλαμάκια για σουβλάκια από μπαμπού 30cmx3mm σε πακέτο των 500 τεμαχίων .
ΜΑΣΚΕΣ μιας χρήσεως ( συσκευασία 50 τεμαχίων): μάσκες προσώπου μίας χρήσης , 3 φύλλων, non-woven άοσμο ύφασμα, έλασμα στη μύτη, ειδικό λάστιχο στα αφτιά που δεν ενοχλεί, προστατεύει από υγρά και στερεά σωματίδια στον αέρα, επιτρέπει την άνετη αναπνοή. 
Φόρμα Εργασίας Προστασίας Μίας Χρήσεως Ολόσωμη 27gr: Φορμα εργασιας ολοσωμη με κουκουλα, μιας χρησεως, με βαρος 27 γραμμαριων, περιεχει χημικη προστασια απο αερομεταφερομενα στοιχεια, προστασια απο χημικα, ειναι ανετη και διαθετει ολοσωμο φερμουαρ, λαστιχο στους καρπους και στα ποδια, στο κεντρικο καλυπτετε απο πατιλετα με ταινια velcro, δεν περιεχει θαλικες ενωσεις χρωμα λευκο 
Για τα είδη που δεν περιγράφονται αναλυτικά οι τεχνικές προδιαγραφές τους ισχύουν οι ελάχιστες προδιαγραφές που περιγράφονται στον  προϋπολογισμό. 

Σε όσα υλικά αναγράφεται η υποχρέωση προσκόμισης πιστοποιητικών (δελτία δεδομένων ασφαλείας , άδεια Ε.Ο.Φ κ.λ.π ), αυτά θα προσκομιστούν από τον ανάδοχο κατά την πρώτη παράδοση του κάθε υλικού.

                                     Λιτόχωρο   30.10.2020
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